Информация о формах проведения вступительных испытаний
В соответствии с перечнем вступительных испытаний при приеме на обучение в ГБПОУ РТ «Тувинский политехнический техникум» по образовательным программам среднего профессионального образования (СПО) по специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, утверждаемым Министерством просвещения Российской Федерации, проводится вступительное испытание при приеме на обучение по специальности:
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Для проведения вступительных испытаний создается экзаменационная комиссия.  Вступительные испытания проводят педагогические работники. Присутствие на экзаменах посторонних лиц без разрешения председателя приемной комиссии или его заместителя не допускается.
На информационном стенде Приемной комиссии и на сайте ГБПОУ РТ «Тувинский политехнический техникум» размещаются расписание вступительных испытаний и рекомендуемые материалы для выполнения заданий вступительных испытаний.
В день вступительного испытания поступающий обязан:
· явиться за 15 минут до начала вступительного испытания;
· при входе в аудиторию предъявить документ, удостоверяющий личность.

Особенности проведения вступительных испытаний для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья 
Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья при поступлении в образовательные организации сдают вступительные испытания с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности) таких поступающих. 
При проведении вступительных испытаний обеспечивается соблюдение следующих (Приказ Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2020 г. №457 «Порядок приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования» (Редакция с изменениями №767 от 13.10.2023 27.02.2024) требований: 
- вступительные испытания проводятся для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в одной аудитории совместно с поступающими, не имеющими ограниченных возможностей здоровья, если это не создает трудностей для поступающих при сдаче вступительного испытания; присутствие ассистента из числа работников образовательной организации или привлеченных лиц, оказывающего поступающим необходимую техническую помощь с учетом их индивидуальных особенностей (занять рабочее место, передвигаться, прочитать и оформить задание, общаться с экзаменатором); поступающим предоставляется в печатном виде инструкция о порядке проведения вступительных испытаний; 
- поступающие с учетом их индивидуальных особенностей могут в процессе сдачи вступительного испытания пользоваться необходимыми им техническими средствами; 
- материально-технические условия должны обеспечивать возможность беспрепятственного доступа поступающих в аудитории, туалетные и другие помещения, а также их пребывания в указанных помещениях (наличие пандусов, поручней, расширенных дверных проемов, лифтов, при отсутствии лифтов аудитория должна располагаться на первом этаже; наличие специальных кресел и других приспособлений).
Дополнительно при проведении вступительных испытаний обеспечивается соблюдение следующих требований в зависимости от категорий, поступающих с ограниченными возможностями здоровья:
 а) для глухих и слабослышащих: наличие звукоусиливающей аппаратуры коллективного пользования, при необходимости поступающим предоставляется звукоусиливающая аппаратура индивидуального пользования; 
[bookmark: _GoBack]г) для лиц с тяжелыми нарушениями речи, глухих, слабослышащих все вступительные испытания по желанию поступающих могут проводиться в письменной форме.
